庆景青公路万年隧道开工

为省共同富裕示范性项目 预计2025年建成

阅读提示



□ 通讯员 胡松

本报讯 11月2日下午,庆元举行 交通服务共同富裕 启动仪式暨庆景青公路万年隧道工程开工典礼。庆景青公路万年隧道为全省共同富裕示范性项目,预计将于2025年建成。届时,县城到贤良的距离将从原来的36公里缩短至16公里。

省交通运输厅领导钱立高讲话并宣布开工。庆元县委书记蓝伶俐致辞。庆元县委副书记、县长胡献如主持。

吴青松、洪起平、胡显平等庆元县领导及省市交通部门有关负责人、庆元县属各单位和乡镇(街道)主要负责人、县人大代表、县政协委员、交通系统干部、各参建单位人员、各界人士参加。

庆景青公路是连接庆元、景宁、青田三县的一条交通干线,全长约67公里,拟按一、二级公路标准设计,投资估算约43亿元。万年隧道工程是该项目的控制性工程,隧道起点位于五大堡乡万年桥,终点位于贤良镇接现状溪杉线,隧道长约4.2公里,路线全长约5.76公里,总投资约5.37亿元,按二级公路标准设计,设计时速60km/h,计划于2025年建成通车。

钱立高对万年隧道开工表示祝贺。他指出,万年隧道的开工,为交通服务共同富裕活动打响了头炮、吹响了集结号,这是庆元人民的大喜事、大好事,也是省交通运输厅结对帮扶庆元人民具体成果的体现。希望庆元能强化统筹推进,落实重点举措,

打造标志性项目,高质量实现 交通服务共同富裕县域示范。作为庆元省级结对帮促团组的组长单位,省交通运输厅将继续做好结对帮促工作,一如既往地把庆元当成一家人,承担起一家人的担当,形成一家人的合力,共同推动结对帮促工作取得新进展、新成效,为庆元与全省同步实现共同富裕贡献交通力量。

蓝伶俐指出,庆景青公路是一条奋斗之路,更是一条关怀之路。它见证了庆元干部群众滴水穿石、以干得助发展交通事业的信心和决心,更体现了省委、省政府对庆元的尤为关爱和省交通厅结对帮扶的深情厚意。万年隧道是庆景青公路的核心工程,要高质量推进项目建设,守住安全和质量底线,也要高水平做好服务,为项目推进提供有力的组织和要素保障,力争把万年隧道建成示范工程、万年工程。当天的开工仪式,也是交通服务共同富裕的启对工产,为新的起点,努力实现交通区位再飞跃,为高水平交通推动山区跨越式高质量发展、实现共同富裕探索庆元经验、贡献庆元力量。

仪式上,施工单位代表浙江交工集团铁路分公司总经理韦麟作表态发言。

仪式在贤良设分会场,县领导吴先武,贤良镇历任党委书记、镇长、退休干部代表,参建单位及贤良、左溪、张村三个乡镇的干部、乡贤代表、群众代表参加。

冷可取暖 热可纳凉 渴可喝水 累可歇脚

37个菇乡先锋驿站成 小哥 温馨港湾

□ 通讯员 吴慧萍 吴瑶斌

本报讯 近日,双11 电商购物狂欢节已拉开序幕 物流市场迎来了高峰期。时刻穿梭在大街小巷里的快递小哥们,也收到了一份 暖心服务大礼包。

驿站里不仅可以热餐,还提供了香菇酱、银耳羹,服务太贴心了。在庆元县松源街道石龙社区 绿谷先锋驿站(菇乡站)里,来自中通快递的胡师傅说,当前快递配送任务繁重,他连回家吃饭的时间都没有,带饭冷了也只能将就着吃。现在到先锋驿站,能让他吃上一口热乎饭,还有一些配菜,真是太好了。

据了解,为进一步加强对快递、外卖小哥等新就业群体的关心关爱,今年以来,庆元县通过整合邮管局、工业园区、总工会、邮政所、金融机构等部门的党群服务中心、户外劳动服务站点、爱心驿站等资源和服务,全域铺开 绿谷先锋驿站(菇乡站) 建设,通过数字赋能,将服务和关怀直达到,小哥身边。

石龙社区党总支书记廖伟军说:近段时间刚好是快递高峰期,大多数快递小哥太忙没法好好吃饭,驿站在提供微波炉热餐的同时,还放了一些庆元特色下饭小菜,让,小哥,们感受家的温暖。

冷可取暖、热可纳凉、渴可喝水、累可歇脚 先锋驿站为快递、外卖小哥提供充电、饮用水、雨 具、药品、微波炉热餐等服务的同时,打造了一个集 休憩、饮水、用药等 一站式 便民利民的温馨港湾。



在群众家门口建立起的 先锋驿站 ,让党员服务更加精准。当前 ,庆元县共有37个菇乡先锋驿站 ,为全县480余名 小哥 提供服务。

小哥 们可通过微信搜索 菇乡先锋 公众号并关注 点击右下角 先锋驿站 就可以进入地图界面 查找周边的驿站。点击驿站图标 还可以详细了解驿站的地址、服务时间、服务项目和联系方式等信息。

下一步,庆元县还将结合社区 大党委 活动, 为 小哥 搭建更多沟通交流的平台,通过 双11 双12 暖心慰问菇乡小哥等活动,对生活困难 小 哥 进行一对一结对帮扶,持续为 小哥 送去温暖, 切实为他们的工作生活保驾护航。 ^{交房即发证} 庆元县不动产登记中心 开启便民服务新模式



□ 通讯员 吴梦飞 兰心雨

本报讯 真是太好了!今天原本只是过来拿新房钥匙的,想不到顺便把不动产权证给办出来了。10月29日,在庆元县书香院小区物业大厅,业主何观琳拿着新鲜出炉的不动产权证书,兴奋之情溢于言表,之前,我的第一套房子交房后,等了三四个月才办出不动产权证书,中间还与开发商因为办证问题闹了一些不愉快。现在交房即发证,前后只要十分钟,既省时又安心,必须点赞。

当天,庆元县不动产登记中心到书香院小区开展 交房即办证 便民惠民服务活。活动现场,在业主查验房屋并确认后,中心工作人员指导业主通过浙江政务服务网平台申报相关资料,并帮助业主完成网上核税缴税、颁发产权证书申请等手续。300名业主仅需结清税款、备齐资料,就可以在拿到新居钥匙的同时完成不动产权证书的办理,成为 交房即发证新模式的首批受益者。

据庆元县不动产登记中心负责人胡仁权介绍,以往,新建商品房从交房到交证存有三四个月甚至更久的时间差,期间开发商需要往返与不动产登记中心、住建、税务等部门办理土地复核验收、首次登记等相关手续,这种情况给购房者落户、子女入学、抵押贷款等方面带来极大不便,成为购房群众的操心事、烦心事。希望证书尽快办理也就成了他们的最大诉求。

针对这一问题,庆元县不动产登记中心党员志愿者主动服务、提前介入,对开发商办理首次登记全流程跟踪指导,帮助房企顺利办结相关手续。同时,联合税务、住建等部门,依托浙江政务服务系统,加强业务联动与信息共享,同步推进测绘审核、税费缴纳、交房及登记等事项办理,大幅缩减拿证时间,最终实现交房、拿证 双同步、零时差。

在党史学习教育期间,推行交房及发证新模式是开展 我为群众办实事 实践活动的一项有力举措,也是推进 放管服 改革和优化营商环境的工作缩影。庆元县不动产登记中心主任胡雅琼说,近年来,庆元县不动产登记中心紧盯群众和企业反映的 办证难、办证慢问题,线上线下齐发力,先后搭建 总对总 金融综合服务平台、点对点 司法查控专线、不动产掌上登记中心等智慧智能平台,持续推出。按工验收多验合一、红色代办服务、进村驻点发证等多项便民利企措施,为群众和企业构筑起优质高效的不动产登记服务体系。

下一步,庆元县不动产登记中心将进一步总结经验、精简流程、持续推广,使 交房即发证 成为常态化的便民服务模式,切实提高人民群众的获得感和满意度。